

年内原则上不再出台调价项目

市政府要求建立财政补偿机制,保障低收入者生活

□晚报记者 孙娟
通讯员 陈宝玲

本报讯 下半年原则上不再出台关系民生消费的价格调整项目;在保证2万头储备活体猪情况下,再动用价格调节基金270万元,增加1.5万头的活体猪储备;尽快建立低收入群体生活补偿机制……昨日,市长赵建才在市政府第86次常务会议上指出,要下大力气改善

市场供应,加强市场监管,切实稳定副食品市场价格。

市政府表示,今后将严格控制出台调价项目,下半年原则上不再出台关系民生消费的价格调整项目。加强市场监管,对组织串通价格、合谋涨价、囤积居奇、哄抬物价等价格违法行为,一经核实,将依法严肃处理。

针对猪肉供应一事,市政府要求全面落实对生猪养

殖户的补贴政策;在保证2万头储备活体猪情况下,再动用价格调节基金270万元,增加1.5万头的活体猪储备;同时,政府还要取消和降低生猪饲养、销售环节的有收费项目和标准。对组织串通价格、合谋涨价、囤积居奇、哄抬物价等价格违法行为,一经核实,将依法严肃处理。

物价上涨了,低收入阶层怎么办?市政府要求建立

财政补偿机制,确保低收入群体生活不受大的影响。首先是尽快编制低收入群体居民消费价格指数;二是建立低收入群体生活补偿机制;三是市属各大中专院校的特困学生进行补贴;四是对市区企事业单位月收入在600元以下的退休职工,给予一次性的生活补贴;五是因价格政策不到位造成亏损严重的企业,给予适当补贴。

要闻速览

全国人大常委会二十九次会议 审议就业促进法等12件法律案

十届全国人大常委会第二十九次会议定于8月24日至30日在北京举行。根据通过的议程,此次会议初次和继续审议的法律案共有12件。

此次常委会会议将继续审议反垄断法草案、突发事件应对法草案、就业促进法草案、动物防疫法修订草案、城乡规划法草案、律师法修订草案、民事诉讼法修正草案;首次审议委员长会议关于提请审议劳动争议调解仲裁法草案的议案,全国人大环境与资源保护委员会关于提请审议循环经济法的议案,国务院关于提请审议科学技术进步法修订草案的议案、关于提请审议水污染防治法修订草案的议案、关于提请审议城市房地产管理法修正案草案的议案。

据新华社电

我省下拨城市低保资金4.6亿元 确保低保补助每月增加不低于15元

省民政厅、省财政厅近日联合下发通知,下拨城市低保资金46040万元,其中物价补助资金10400万元,从8月份开始对城市低保对象的实际补助每人每月增加不低于15元,有条件的地方可在此基础上适当提高补助金额,8月31日前发放到低保对象手中,确保城市低保对象的生活水平不因物价上涨等因素而降低。

晚报记者 陈静 通讯员 靖铭 高贵

省直工会今秋助学活动启动 圆35名寒门学子大学梦

省直工会“金秋助学”活动昨日启动,全省35名特困职工子女分别领取了本科5000元、专科4000元共计16.9万元的爱心助学金。省直工会“金秋助学”活动从2004年以来,累计筹集资金42.9万元,救助了103名考上大学的困难职工子女。

见习记者 李雪 张竟映

奥运门票销售第一阶段确定分配结果

30万人获159万张票

篮球跳水门票最抢手 京粤沪排名前三 第二阶段门票销售10月启动,预订先到先得

开幕式中签比1/21,比赛票中签率高

北京奥运票务中心共收到来自全国各地公众,包括在境内工作生活学习的港澳台人士以及外籍人士提交的有效订单72万余份,预订门票数量合计超过518万张。其中最瞩目的奥运会开幕式门票申购数量为551017张,与总共26000张的境内公众配额相比较,平均每21人中产生1位幸运者。闭幕式门票申购数量为172219张,平均每7人当中有1人中签。体育比赛门票共分配了1541345张,中签率达到34.6%。篮球、跳水、乒乓球、足球和体操项目分别排在门票抢购最为激烈的前5位。

北京广东上海订单排前三

从订单提交的地域分布情况来看,来自北京本地的预订单最多,占全部订单数量的46%,预订门票数量占总预订数量的42%。京外地区提交订单数量排在前5位的分别是广东、上海、河北、江苏和浙江。

购票人注意查收电邮或信件

北京奥运票务中心负责人提醒所有购票人:近期要注意查收电子邮件或邮寄信件。成功预订到门票的中签人务必要在规定时间内保证其付款账户余额足够支付其预订到的门票总价款。

第二阶段门票销售 新增电话预订

第二阶段门票销售将于今年10月启动。第一阶段分配的门票总量占该销售阶段计划分配门票数量的72.4%,剩余门票将在今年10月份启动的门票销售第二阶段继续公开发售。预计第一阶段大约有60万张剩余门票纳入到第二阶段销售。

在第二阶段,销售政策将变为先到先得,公众可以通过北京奥运会官方票务网站,通过奥运票务呼叫中心(电话号码为952008),以及通过全国各地指定的1000家中国银行营业网点进行订票。这几个渠道都是以先行登记为准,不再进行抽签决定。

据新华社电

题花广告 做有价值的广告 价格合理 效果突出 刊登热线:63399000 67655128	9600111 神秘约会 美女甜睡 午夜日记 语音播客	夜幕下的相遇 你我不只是约会
---	--	--------------------------

治皮治血治肌肤 皮肤顽癣连根除 傣医蛇祖 乌蛇 皮康净 治癣权威

刀述善,刀氏傣医第16代传人,我国傣医代表人物,最擅以蛇毒入药,尤以世代秘传的治癣蛇方为其生平一绝,几十年来造福患者数以万计,治疗各类皮肤顽癣药到病除,被尊称为“傣医蛇祖”,名声远播海内外,《中国医药报》称他治疗皮肤病为“中华一绝”。在国家医药部门的高度关注下,刀述善老人的毕生绝学【乌蛇皮康净】现已问世,并被国际中医学组织誉为“治癣中华一绝”!

中国皮肤科保密品种 快治各类顽癣

癣毒不除,皮肤瘙痒难忍,癣根不拔,用再多的皮肤科药只能是反反复复。中国皮肤科一级保密品种【乌蛇皮康净】采用“傣医刀述善”百年蛇方,曾作为极少数有贡献人士特供药和疑难顽癣专用治疗药物,完全遵循傣医“治病除根,标本兼治”的治疗特点,其特殊成份乌蛇“环毒酶”可透皮吸收,清血拔毒,恢复皮肤天然免疫力,除癣毒,拔癣根,作用快,效果久,对银屑病,各类皮炎(脂溢性、神经性),湿疹,手足、体癣及顽固性皮肤瘙痒、过敏症等均有显著疗效。

当天止痒 7天消癣 30天完全换肤

使用当天:感觉清凉的药液直往皮肤里钻,止痒止疼,皮屑开始变软,皮损部位症状明显好转。
使用7天:患处疼痛消失,皮损处开始结痂脱落,丘疹开始消退。中、重度患者局部结痂处变软,皮屑松动,触摸感增强。

买一盒赠送价值32元的试用装一盒

买三盒赠一盒再赠价值96元的试用装三盒

原国家定价:159元/盒

爱心特惠价:96元/盒 康复热线:65271777

轻度患者1周~15天内康复;
中度患者1~2个疗程即可康复;
重度久病患者3~5个疗程即可完全康复。
一年后回访无复发率达98.6%

5天不满意就退

免费试用

经销地址:亚细亚一楼医药部七区北门口,商业大厦一楼医药部B区,黄河路服装市场东侧怀仁堂,经三路世纪联华二楼医药柜,东风路世纪联华一楼医药柜,太康路上海城二楼宝芝林,丹尼斯丰产路店三楼医药部,家世界帝湖花园店二楼保健柜,大学路河医附院对面聚仁堂,新郑:北关汽车站对面新建大药房,巩义:金好来二楼金博药店,中牟:官渡购物中心对面全新大药房,上街:长途汽车站对面宏丽来超市,荥阳:宏丽来生活广场保健柜。市内三盒起免费送货

心脏病奇药 1克见效

国药准字Z21021532

核芯救心金丸源自800年前医传世奇方,采用2次真空提纯,将金箔、麝香、檀香等名贵药材浓缩成米粒大小的药丸,每粒药丸中浓缩了具有强心、抗心肌缺血、活化心肌组织、调节心律、改善心肌供血、消除早搏及房颤等作用的99种有效成分。每天只需服2粒就可达到治疗目的,每月用量不足2克,疗效增长数倍,疗程短,见效快,一般患者用一盒,就心不慌、胸不闷、气不喘,浑身有劲……,不但减少了治疗费用,更避免了肝、肾的损伤。核芯救心金丸将高纯度的药用金箔与稀有的极品麝香结合,不但能保护麝香、珍珠、水牛角、人参等有效成分不流失,确保它的活性和稳定性!而且金箔进入体内产生强大的动力场,运用其独特的静电效应,吸附掉一般疗法不能祛除的动脉硬化斑块!这也就是为什么它的效果与众不同的原因!半信半疑的心脏病患者使用后,无不对其神奇的功效所震撼,信服不疑! 康复心脏病,全靠这金丸!

妈妈的心脏病有救了

我妈妈今年60多岁了,一年前检查出心脏有问题,是心肌缺血、室性早搏、心律不齐,短短的一年多,人就消瘦很多,为治母亲的病,中医西医都跑遍了,治了一年又一年,只见药量往上加,就是不见好转,看到母亲心慌失眠、胸口憋气、丢三落四、老发火、记忆力减退、憔悴消瘦的样子,作为子女的心里很难受,就在全家人为之忧虑的时候,听到别人介绍说救心金丸的药方和作用机理非同一般,就买回一大盒,吃完后明显好转,看到母亲脸色红润,精神十足,不要发火,睡觉香,我为母亲而高兴。看来这药吃对了,没花冤枉钱,浓缩的是精华呀,母亲的病总算有希望了。又买了2大盒,母亲头不晕、说话有条有理、走路腿有劲,早搏也消除了,看到母亲的病一天比一天好转,看到母亲开心的笑,我也激动的哭了,妈妈的心脏病有救了,真的来之不易,我为母亲祝福。主要的是母亲不用吃西药了,再也不用担心西药的副作用了,好日子还在后头,作儿女的就怕错过对父母尽孝的机会,救心金丸,还得让母亲坚持吃。

核芯救心金丸治疗范围:冠心病、心肌缺血、心绞痛、心肌梗塞、心律失常以及早搏、房颤、胸痛、胸闷、心慌、气短、憋气、手脚麻木、乏力、头晕、失眠、呼吸不畅、心力衰竭、风心病、肺心病等各种心血管疾。

药好!心更好!
咨询电话:0371-66605212
地址:郑州市亚细亚一楼医药部五区 址中原商厦城一楼医药部